

UPRAVNO VIJEĆE MUZEJA PRIGORJA

Sesvete, 24. 08. 2023.

Početak sjednice: 13:00

Sjednica br.: 16

Završetak sjednice: 14:15

Z A P I S N I K

elektronske sjednice (Zoom) Upravnog vijeća Muzeja Prigorja

Prisutni članovi Upravnog vijeća: Željka Jelavić, Helena Stublić, Igor Grgurić, Suzana Kegalj, Josip Kovačević opravdano odsutan

Ostali prisutni: Morena Želja Želle, ravnateljica

Zapisnik vodio: Mario Dokša, administrator

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 15. sjednice Upravnog vijeća održane 10. srpnja 2023.
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. g.
3. Prijedlog Programa rada i razvitka Muzeja Prigorja za 2024. godinu
4. Sanacija oštećenja uzrokovanih potresom na objektu Muzeja Prigorja (FSEU)
5. Razno

Dnevni red sjednice usvojen je jednoglasno.

Ad. 1.

Zapisnik 15. sjednice Upravnog vijeća od 10. srpnja 2023. godine usvaja se jednoglasno.

Ad. 2.

Voditeljica računovodstva Suzana Kegalj pojašnjava Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. g. čije je podnošenje obaveza proračunskih korisnika jedinica lokalne i područne samouprave temeljem Zakona o proračunu (NN 144/21). Izvještaj je sastavljen na propisanim obrascima koje je Ministarstvo financija objavilo na svojim mrežnim stranicama, a tablice sadrže podatke o izvršenju financijskog plana od 01. do 06. mjeseca 2022.g. , rebalansu za 2023. godinu i izvršenju financijskog plana od 01. do 06. mjeseca 2023. g. te indeks. Radi se o podacima koji su već usvojeni na sjednicama Upravnog vijeća kroz prijedlog rebalansa i financijskog obračuna 30.06.2023., samo su sada razvrstani kroz zadane

tablice. Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. g. usvaja se jednoglasno.

Ad. 3.

Prijedlog Programa rada i razvitka za 2024. godinu obrazlaže ravnateljica Morena Želja Želle i uvodno napominje da doba godine u kojem Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo očekuje izradu godišnjeg programa nije najsretnije odabran zbog godišnjih odmora. Također navodi izvanredne okolnosti koje su se dogodile usred planiranja, a koje su utjecale na njegovu izradu – oluja 19. srpnja, nakon koje je definirana potreba izvedbe drenaže oko zgrade Kurije, kao i posjet gradonačelnika Grada Zagreba i njegova izjava o spremnosti Grada Zagreba za planiranje i provedbu cjelovite obnove Muzeja Prigorja.

Uz redovite djelatnosti, predložene programske aktivnosti za 2024. godinu sadrže 3 muzejske izložbe od kojih je jedna u produkciji Muzeja Prigorja (Sesvetska Maginot linija), jedna u suradnji s Parkom Maksimir, tematski važna za budući stalni postav Muzeja (prirodoslovna izložba pod nazivom „Prilagodi se!“) i jedna gostujuća izložba, sadržajno povezana s izložbom Sljemena koja će biti otvorena ove godine (izložba Ozeha: Design s feedbackom - Destinacija Sesvete). Uz to, predlaže se i realizacija 7 likovnih izložbi koje su povezane sa sesvetskim identitetima (autori s područja Sesveta ili djela koja se bave temama biskim prostoru Sesvetskog prigorja). U okviru međugradске suradnje Muzej Prigorja predlaže razmjenu izložaba koje se bave djelom Vesne Parun s Muzejom seljačkih buna. Prijedlog Programa rada i razvitka za 2024. godinu sadrži također i program pedagoške djelatnosti, preventivne zaštite i zaštite muzejske građe, dokumentacije, zaštite arheoloških lokaliteta na području Sesvetskog prigorja, kao i manifestaciju Dan otvorenih vrata arheološkog lokaliteta Kuzelin te programe koji, slijedeći preporuke Muzeološke koncepcije, predstavljaju pripremne radove za budući razvoj i realizaciju stalnog postava – izrada replike povelje cara Rudolfa II i prijepis i prijevod kanonskih vizitacija župe Sesvete.

U program su uvrštene i kapitalne investicije – drenaža zgrade Kurije, energetska obnova zgrade Kurije i sanacija krova dvorišne zgrade, kao i potreba zapošljavanja dva nova zaposlenika (muzejskog pedagoga na teret Grada Zagreba i voditelja projekta obnove na teret NPOO-a).

Na upit Predsjednice Upravnog vijeća Željke Jelavić o tome tko u Muzeju provodi preventivnu zaštitu muzejske građe, ravnateljica odgovara da taj posao odrađuju spremačica, muzejski tehničar i dokumentaristica, uz suradnju kustosa. Predsjednica Upravnog vijeća

predlaže da se pri izradi sljedećeg godišnjeg plana iskaže potreba zapošljavanja zaposlenika za provedbu preventivne zaštite.

Prijedlog Programa rada i razvitka Muzeja Prigorja za 2024. godinu usvaja se jednoglasno.

Ad. 4.

Vezano uz radove sanacije oštećenja od potresa ravnateljica izvještava da je izvođač zatražio produljenje roka izvođenja radova za mjesec dana zbog olujnih nevremena koja su sprječavala radove i izazvale nove situacije na gradilištu. Novi rok za završetak radova je 19. rujna 2023. Uz to, Ministarstvo kulture i medija dostavilo je Muzeju Prigorja Dodatak II Ugovoru o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava za operacije koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije kojim se razdoblje prihvatljivosti operacije produžuje do 31. prosinca 2023. godine, a financiranje se osigurava iz drugih izvora. U konzultacijama s Gradskim uredom za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo, Muzej Prigorja raspoloživa sredstva nastojat će iskoristiti za realizaciju drenaže čija se izvedba pokazala nužnom nakon olujnog nevremena u srpnju 2023.

Ad. 5.

Predsjednica Upravnog vijeća pita o raspisanom natječaju za posao. Ravnateljica obavještava da je natječaj objavljen 2. kolovoza, rok za podnošenje prijava istekao je 17. kolovoza 2023., a prijave za natječaj poslane poštom još stižu. Nastavak provedbe postupka natječaja provest će se žurno, odmah po povratku članova komisije za odabir kandidata s godišnjeg odmora.

ZAPISNIČAR:

Mario Dokša



PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA:

Željka Jelavić

